

成都小升初“大摇号” 1293人摇进“四七九”

7月5日,2021年成都市直属(直管)学校小升初电脑随机录取在成都教育考试院举行,也就是大家常说的“大摇号”。今年参与市直属(直管)学校“大摇号”,通过资格审查的报名人数共计37709人,其中1293人摇进四七九“三校四区”,2333人摇进成外、实外等四所民办校。

2333人摇进成外、实外等四所民办校

今年小升初“大摇号”,市直管民办学校先进行摇号。其余各民办校的摇号在各区(市)县进行。

经过抽签,四所市直属学校的摇号顺序为:北京师范大学成都实验中学、盐道街中学外语学校、成都外国语学校、成都市实验外国语学校。其中,四校总计划为3283人,其中直升950人,四校实际录取人数为2333人。

根据抽签顺序摇号,各校现场数据显示:

北京师范大学成都实验中学计划派位400人,其中面向市内的名额370人,面向市外的名额30人,经审核符合条件的实际参加派位人数728人(成都市内

报名692人)。

成都市盐道街中学外语学校计划派位373人,除去直升176人,面向市内的名额152人,面向市外的名额45人,经审核符合条件的实际参加派位人数369人(成都市内报名302人)。

成都外国语学校计划派位1250人,除去直升589人,面向市内的名额529人,面向市外的名额132人,经审核符合条件的实际参加派位人数1989人(成都市内报名1729人)。

成都市实验外国语学校计划派位1260人,除去直升185人,面向市内的名额860人,面向市外的名额215人,经审核符合条件的实际参加派位人数1982人(成都市内报名1702人)。

1293人摇进四七九“三校四区”

记者从现场了解到,市直属学校电脑随机录取计划共计1385人,其中审查符合要求的高层次人才子女12人,实际电脑随机录取计划共计1373人,实际报名参与电脑随机录取的学

生共计37709人。1293人摇入四七九的三校四区。

在摇号现场,顺序按照石室中学(北湖校区)、树德中学(光华校区)、树德中学(外国语校区)、成都七中(高新校区)、北京师范大学成都实验中学的顺序进行。

现场数据显示:

石室中学(北湖校区),报名人数8261人,派位计划360人,其中包括1名符合条件的高层次人才子女,实际派位计划359人。

树德中学(光华校区),报名人数8553人,派位计划270人,包括符合条件的高层次人才子女4名,实际派位计划266人。

树德中学(外国语校区),总计划为360人,共7015人报名。该校分为郊县计划与中心城区计划。其中,郊县派位计划30人,报名人数1472人。中心城区派位计划330人,报名人数5543人。

成都七中(高新校区),报名人数12830人,派位计划315人,包括符合条件的高层次人才子女7名,最终实际现场派位308人。

北京师范大学成都实验中学公办学

位报名人数1050人,公办学位计划80人。

5日下午4点可查结果

7月5日16:00后,学生家长可登录“成都招考”,进入小升初“市直属学校等网上报名”系统和“民办学校小升初网上报名”系统查询学生是否被填报的学校录取,或进入“小升初学位确定结果查询”系统查询学生录取结果。上述学校(校区)将在学校公布新生名单。

区(市)县也在今日上午组织所属民办学校电脑随机录取工作,并于当天公布录取结果,公布方式由各区(市)县确定,并提前向社会公布。

成都市教育考试院温馨提示:

电脑随机录取是一个公平、公正、公开随机确定学位的过程。针对社会上有人称“可操作随机录取软件,家长给一定数量费用即可保证摇中,如果没有被摇中将退还全部费用或部分费用”,这是一个典型的骗局,是不法分子利用家长焦虑心理的诈骗伎俩。在此,成都市教育局、成都市教育考试院再次提醒家长切勿上当受骗。

(据成都日报锦观)

成都人,请查收!

2021住房公积金年度利息已到账

一年一度的公积金结息日又来了,你的利息已经到账,请注意查收哦!记者从成都住房公积金管理中心获悉,根据《住房公积金管理条例》规定,成都住房公积金管理中心2021年度结息工作已于6月30日顺利完成。此次结息,成都公积金中心共向全市9.41万家单位,499.5万名缴存职工账户结计利息19.93亿元,同比增长15.40%,所结利息均于7月1日准确、足额计入每位缴存职工的个人住房公积金账户内,充分保障了缴存职工的合

法权益。

什么是住房公积金年度结息?

住房公积金年度结息是指公积金中心按国家规定的结息方法和利率为职工个人住房公积金账户每年结计利息。

什么时候进行年度结息?

根据《住房公积金管理条例》规定,每年6月30日为职工公积金账户的法定结息日,结息年度为上年7月1日至本年6月30日。

住房公积金利息该怎么计算?

利息金额=个人账户资金×实际存放天数×年利率÷360。

根据人民银行相关规定,职工住房公积金账户存款利率,统一按一年期定期存款基准利率执行(目前为1.50%)。

利息要交税吗?

结计的利息会转入职工个人公积金账户,归职工个人所有,无需职工办理相关业务,职工依规缴存的公积金免征个人所得税。

(据四川日报)

资讯

上投摩根陈思郁:结构性行情延续

2021年上半年A股市场业已收官,回顾上半年行情,震荡是主旋律,但结构性机会同样显著。展望下半年市场将如何演绎?日前,上投摩根双核平衡基金经理陈思郁表示,市场有望维持慢牛格局,投资者想要跑赢通胀依然可以考虑买入金融资产。而从中短期看,今年仍将是震荡上行的结构性行情,出现大幅调整反而可能是买入时机。在具体投资操作上,相比于择时,选择业绩高增长,甚至超预期的板块和个股更为重要。

景顺长城四只产品跻身TOP10

7月1日,晨星中国公布了基金年化回报前十榜单。在近五年基金年化回报榜单中,权益大司景顺长城基金旗下景顺长城环保优势股票、景顺长城新兴成长混合、景顺长城鼎益混合、景顺长城动力平衡混合均位居同类基金前十名;在榜单中,景顺长城鼎益混合位居其中。海通证券《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》数据显示,截至2021年一季度末,最近三年、最近五年景顺长城旗下权益类基金绝对收益率分别为103.28%和185.65%。

(投资有风险,选择需谨慎)

7月9日零时起

成资渝高速公路此段收费

记者从四川资潼高速公路有限公司获悉,经四川省政府审定,成资渝高速公路成都天府国际机场至潼南(川渝界)段具备收取车辆通行费条件,从7月9日零时起,按经营性公路收取车辆通行费。

成资渝高速起于简阳江源镇,与成都经济区环线高速公路简蒲段相交,对接成都天府国际机场高速公路,经资阳、乐至、安岳,止于川渝界安岳县龙台镇高子湾,对接重庆市规划的

合川至潼南至安岳高速公路,全长109.566公里。

收费标准

从7月9日起,成资渝高速一类车收费标准按0.70元/车·公里执行;车辆通行费车型分类标准按照交通运输行业标准JT/T489-2019实施。

客车车型收费系数为1:2:3:4;

货车及专项作业车车型收费系数为1:2:3:3.9:4.7:5.4;

六轴以上的货车,每增加1轴收费系数调增0.9。

该项目收费期为29年11个月。

据了解,成资渝高速于2018年5月开工建设,2020年12月31日建成通车运行。该项目共设置资阳临空西、资阳临空东、资阳雁江、资阳紫微、资阳丹山、资阳回龙、乐至通旅、安岳西、安岳北、安岳龙台10个匝道收费站,与全省高速公路联网收费。

(据成都发布)